



Посади дерево



Учеба



Учения



КазАзот

Корпоративное издание АО «КазАзот»

# ВЕСТНИК «КазАзот»

№ 19 | ОКТЯБРЬ 2019

[www.kazazot.kz](http://www.kazazot.kz)

## Делегация Чешской Республики посетила АО «КазАзот»

**Визит был организован в рамках Миссии поставщиков технологий для химических и нефтеперерабатывающих заводов на территории Республики Казахстан.**

В ходе визита представители крупнейших чешских компаний провели презентацию своих продуктов и технологий. Организатором данного визита является агентство для поддержки торговли CzechTrade в г.Алматы в сотрудничестве с Посольством Чешской Республики в г. Нур-Султан. Чешскую делегацию возглавил директор офиса CzechTrade в Алматы Петр Юрчик.



Участие в Миссии приняли представители ведущих компаний Чешской Республики:

1. SIGMA GROUP, a.s - производитель насосной техники
2. KRÁLOVOPOLSKÁ, a.s. - производитель оборудования для химической промышленности
3. DECONTA, a.s. - экологическая компания
4. Dimer s.r.o. - производитель промышленных прокладок и уплотнений и другие компании.

Напомним, что АО «КазАзот» уже приобрело котел-утилизатор, изготовленный компанией KRÁLOVOPOLSKÁ, a.s. (Брюно, Чешская Республика). Замена старого котла на новый планируется в 2020 году. Представители чешской миссии выразили надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество.



## Твой день, донор!

Сдача донорской крови дважды в год, весной и осенью, стала добродой традицией на нашем предприятии. Октябрь не стал исключением. В этом месяце у нас прошел ежегодный забор донорской крови. За два дня донорами стали 62 сотрудника компании. Помимо хорошей кармы, пользы для здоровья и общественной пользы участники акции получили донорскую справку, дающую право на 2 дополнительных дня отдыха.



## Посади дерево!

Сотрудники АО "КазАзот" поддержали акцию "Бірге Жасыл Қазақстан" #Birge #JasylQazaqstan. Масштабная акция по посадке деревьев прошла по всей стране.



## Век живи, век учи Excel

На предприятии прошла очередная лекция Smart Class на тему: "Ключевые навыки работы в Microsoft Excel". Поскольку тема обширная и требует много времени для изучения, организаторы предварительно провели опрос, чтобы узнать, какие вопросы больше всего волнуют участников.

По итогам опроса выявился список проблем и задач, с которыми чаще всего сталкиваются сотрудники компании. На основе этих вопросов был составлен план урока. Лекции SmartClass с каждым занятием становятся все более актуальными, больше связаны с практикой, чем с теорией.

На занятии участники разобрали построение сводной таблицы из выгрузок с 1С, составление списка. К концу лекции участники пришли к общему мнению, что Excel можно выучить только на практике, изучать программу, работая в ней каждый день. После лекции участникам был выслан учебный материал о базовых навыках работы в программе Excel.

Финансовый аналитик

Китаппаев Елнар



## Фабрика идей в действии



1 ноября прошел второй Комитет по операционной эффективности, где обсудили исполнение и внедрение предыдущих предложений, а самые инициативные сотрудники представили новые предложения в рамках «Фабрики идей». Радует, что многие решения, предложенные на первом Комитете, уже исполняются.

Всего на втором Комитете было рассмотрено 6 идей. Примечательно то, что «география» подразделений расширяется. Со своими идеями выступили наши сотрудники из филиала «Шагырлы-Шомышты» - главный энергетик Бисембаев Серик и начальник отдела КИПиА и связи Имангалиев Марат.

Комитет решил принять следующие идеи:

1. Установка солнечных панелей с генератором (Бисембаев Серик, Имангалиев Марат)
2. Установка пассивной защиты от электрохимической коррозии на теплообменники (Сторожук Кирилл)
3. Предохранительная линия слива в случае выхода из строя запорной арматуры (Коток Валерий)

Остальные идеи отправлены на доработку.

Все авторы принятых идей будут обязательно поощрены, а также будут представлены в категориях лучших идей квартала и года, по итогам которых авторы получат денежное вознаграждение и ценные призы.

Главный специалист ДФА

Кали Даulet

# АО «КазАзот» совместно с ДЧС готовится к зиме



6 ноября на территории АО «КазАзот» совместно с Департаментом по чрезвычайным ситуациям по Мангистауской области прошла тренировка спасательных служб в рамках Республиканских командно-штабных учений «Қыс-2019». Целью учений является отработка действий по ликвидации и предупреждению чрезвычайных ситуаций аварийно-спасательными службами, военными и врачами медицинской службы в зимний период. Подобные мероприятия проводятся ежегодно по всей республике.

## Информация для вкладчиков АО "Жилстройсбербанк"

АО "КазАзот" и АО "Жилстройсбербанк" заключили партнёрское соглашение о пополнении действующих депозитов или погашении действующих кредитов через заработную плату нашего предприятия. В течение всего месяца сотрудники банка консультировали сотрудников компании в фойе Управления.

АО "Жилстройсбербанк" информирует о том, что по итогам 2019 года у вкладчиков ЖССБ есть возможность получить максимальную премию государства в 101 000 тенге.

Бонус от государства начисляется ежегодно в размере 20% на сумму, которая не превышает 200 МРП или 505 000 тенге. Если на счете у вкладчика по итогам года скопилось более высокая сумма, чем 200 МРП, то она будет поощрена государством уже по итогам следующего, 2020 года.

Премия государства зачисляется ежегодно в первом квартале следующего года. Поэтому важно успеть пополнить депозиты до 18.00 часов 31 декабря.

Если один вкладчик имеет в банке несколько депозитов, то премия государства будет зачислена только на один из них. В этом случае лучше всего воспользоваться опцией «Семейный пакет». Это когда вкладчик открывает депозиты на нескольких членов семьи и тогда премия начисляется на каждый вклад. Накопление необходимой на улучшение жилищных условий суммы будет происходить быстрее.

